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Derbyshire County Council 
ICT Services 
County Hall 
Matlock 
Derbyshire 

 

DE4 3AG 

 

 

 

   

 

 

 

 

Email  xxx.xxx@xxxxxxxxxx.xxx.xx 

Email: request-606895-

Our ref  1020-19 

xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxx.xxx  

Your ref  1020-19 

Date  22 October 2019 

 

 

 

 

Dear Nipa Soni 
 
RE: Request for Information 
 
Thank you for your request dated 24th September 2019. 
 
I can confirm that the Council does hold the requested information.  
 
Your enquiry was as follows: 
 

•  How many desktops/laptops/ tablets & displays are deployed by the Council? 

 

•  In reply to question 1 which department /facility are those located? 

 

•  What brand and models do you currently use? 

 

•  How much did you pay for each laptop, desktop, tablet and display product? 

 

•  What year and month is the next hardware refresh due? 

 

•  Do you normally purchase equipment and services or as a capital? 

 

•  Who is responsible for purchasing end user devices such as laptops, desktops, tablet, 

display and accessories? 

 

•  Please list and provide contact details for the IT senior management team? 

 

•  Please name all of the IT re-sellers that you work with and buy from, as well as the 

frameworks that you use for the release of any tenders etc? 

 
 
 
Your request has been considered under the Freedom of Information Act 2000. The Council’s 
response to your request is as follows: 
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•  How many desktops/laptops/ tablets & displays are deployed by the Council? 

 

Desktops = 2812 
Laptops = 4937 
Tablets = 329 
Displays = Information not held 

 

•  In reply to question 1 which department /facility are those located? 

 

The above devices are located within the Councils departments as below: 

 

Department 

PC 

Laptop 

Tablet 

Total 

 

Adult Social Care and Health 

524 

1316 

14 

1854 

 

Children Services 

655 

2077 

199 

2931 

 

Commissioning, Communities and 

992 

1118 

88 

2198 

 

Policy 

 

Economy, Transport and 

641 

426 

28 

1095 

 

Environment 

 

Total 

2812 

4937 

329 

 

 
 

•  What brand and models do you currently use? 

 

The Council currently purchases Viglen PC’s, Lenovo Laptops and Lenovo Tablets. 
Other alternative purchases are made on an individual basis, where a business need 
has been identified. 

 

•  How much did you pay for each laptop, desktop, tablet and display product? 

 

Information relating to the contract spend for the purchase of PC’s, Laptops, tablets 
and displays can be found on the Transparency Code that is available on the 
Derbyshire County Council Website, by using the following link: 
 
https://www.derbyshire.gov.uk/business/procurement/contract-info/procurement-
contract-information.aspx 
 
Document: Transparency Code - LGTC 
Contract Ref: TS15046 – Purchase of PC’s 
 

  TS15046a – Purchase of Laptops, Tablets and Monitors 

 

•  What year and month is the next hardware refresh due? 

 

The Council has a rolling programme for the replacement of laptops and PC’s 

 

•  Do you normally purchase equipment and services or as a capital? 

 

Capital 
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•  Who is responsible for purchasing end user devices such as laptops, desktops, tablet, 

display and accessories? 

 

Jon Rogers 
ICT Service Support Manager 

 

•  Please list and provide contact details for the IT senior management team? 

 

Mark Whelan 
Assistant Director 
Email: xxxx.xxxxxx@xxxxxxxxxx.xxx.xx 
 
Judy Matkin 
Assistant Director 
Email: xxxx.xxxxxx@xxxxxxxxxx.xxx.xx 
 
Carol Brown 
Assistant Director 
Email: xxxxx.x.xxxxx@xxxxxxxxxx.xxx.xx 

 

•  Please name all of the IT re-sellers that you work with and buy from, as well as the 

frameworks that you use for the release of any tenders etc? 

 

Information relating to the Councils current contracts can be found on the 
Transparency Code that is available on the Derbyshire County Council website using 
the following link:  

 

https://www.derbyshire.gov.uk/business/procurement/contract-info/procurement-
contract-information.aspx  

 

Document: Transparency Code - LGTC 

 
 
I hope this now satisfies your request. 
 
However, should you wish the outcome to be reviewed, please follow the procedure as set out 
below:- 
 
Stage 1 
 
If you wish to challenge this decision, please send your comments to: 
 
Access to Information Solicitor 
Legal Services 
Derbyshire County Council 
County Hall 
Matlock 
DE4 3AG 
Email:xxxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.xxx.xx  
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Stage 2 
 
After completing the above procedure, if you wish to challenge the decision further, then you 
have a right to contact the Information Commissioner’s Office as follows: 
 
Information Commissioner’s Office 
Wycliffe House 
Water Lane 
Wilmslow 
Cheshire 
SK9 5AF 
Tel: 0303 123 1113/Fax: 01625 524510 
www.ico.org.uk/complaints.aspx 
 
Should you have any further questions or queries, please do not hesitate to get in contact. 

 
Yours sincerely 
 
 
Sarah Wheeldon 
ICT Services 
 

 




    

  

  
